Intercambio / Donación de libros de texto

AMPA CEIP Arquitecto Gaudí

Un año más ponemos en marcha el intercambio de libros de texto, con la intención de donar y reciclar los libros usados que estén en buen estado. 
Los alumnos que lo deseen pueden entregar los libros de texto del curso que acaban de superar con el fin de que los puedan aprovechar sus compañeros y compañeras, y podrán solicitar los libros del curso siguiente que les interesen. 

La donación de libros se dirige a los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º de Primaria de nuestro colegio que tengan libros de texto en buen estado y continúen vigentes para el curso 2017-2018, según la lista adjunta facilitada por la Dirección del centro. No participan los otros cursos por la tipología de libros que utilizan. 

Donación de libros: 

El lunes 26 y martes 27, de 9:00 a 13:00 podéis dejar los libros que vayáis a donar en la oficina de la AMPA.  Además, esos mismos días por la tarde, de 16:00 a 18:00, podréis dejar los libros en el comedor del colegio (entrada directa por el callejón de Rosa Jardón)  Un año más insistimos en que los libros deben estar en buen estado, esto supone: 

*No deben de estar rotos ni faltarles páginas.

*No deben de tener tachaduras.

*No deben de estar escritos.

*No deben de estar subrayados, en la medida de lo posible.

*Si se ha escrito o subrayado en lápiz, deberán entregarse una vez borrado todo lo añadido.

Si los representantes de la AMPA consideran que los libros no están en buenas condiciones, podrán decidir no incorporarlos al Intercambio pero sí recogerlos para el Mercadillo.
-Los libros deben entregarse en una bolsa de plástico por familia, con el nombre y apellidos del hermano mayor en un lugar visible.

-Tendréis que entregar, además, 2 copias de la Ficha de Intercambio (ver documento anexo) en la que señalaréis vuestros datos y los libros que donáis y que os interesa recibir. La AMPA, después de revisar el estado de los libros, os dará una copia de dicha ficha sellada que deberéis de conservar como resguardo para la posterior recogida. 

-Los alumnos que pasan a 3º en el próximo curso podrán recibir libros aunque no donen.  Si quieren recibirlos deberán entregar igualmente la Ficha de Intercambio para que tengamos en cuenta su solicitud. 

-En el caso de los alumnos de 6º de Primaria que donen libros, pero no soliciten ninguno, también entregarán la Ficha de Intercambio.

Reparto de libros:

El miércoles 28 de Junio se realizará el sorteo de una letra. Las peticiones de libros recibidas mediante la Ficha de Intercambio se ordenarán por orden alfabético del primer apellido de los alumnos, a partir de dicha letra. 

Se hará el reparto de los libros disponibles siguiendo ese orden aunque intentando llegar al máximo número de  familias.
Recogida de libros:

El jueves 29 y viernes 30, de 16:00 h. a 18:00 h.,  se entregarán los lotes de los libros a las familias en el comedor del colegio (entrada directa por el callejón de Rosa Jardón). Si no se recogen ninguno de esos días, en las horas indicadas, se perderá el derecho a recibir los libros. 
Además los libros sobrantes (por no estar en buen estado…) se pondrán a disposición de las familias del colegio con el fin de que tengáis una nueva oportunidad de conseguir algún texto que sea de vuestro interés. Para ello, se ordenarán los libros sobrantes por cursos y se entregarán a los interesados por orden de llegada.

No podemos garantizar que todas las personas que entreguen libros puedan recibir a cambio todos aquellos que les interesen, puesto que dependerá de los libros que se donen por parte de los demás participantes. Por tanto, insistimos en el carácter de donación que tiene este intercambio.

