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EXCURSIÓN DE OTOÑO. DOMINGO  27 de octubre de 2019
Lugar: Chorrera de San Mamés

Hola Gaudines,
Desde la quesería artesanal Santo Mamés. Ida y vuelta por el mismo itinerario.

Distancia aproximada: 8 km.

Desnivel positivo aproximado: 350 m.

Duración aproximada: 3 h, (sin tener en cuenta paradas).

Punto de reunión: colegio Arquitecto Gaudí. 08:30.

Punto de reunión alternativo: Quesería Santo Mamés. 09:45.

Aproximación: tomar la salida 76 de la A-1. Se pasa Villavieja de Lozoya. Justo en la entrada del pueblecito de San Mamés, hay una iglesia y un camino de tierra que va hacia la derecha y nos lleva a la quesería, en cuyas inmediaciones se puede aparcar.

Transporte: vehículos particulares. (Se pueden compartir).

El domingo 27 de octubre daremos un bonito paseo para conocer la chorrera de San Mamés, en la denominada informalmente Sierra Norte de Madrid. El camino transcurre prácticamente paralelo al arroyo del Chorro, por bosque de pino silvestre, aunque también veremos algún robledal. La chorrera de San Mamés es un salto de agua espectacular de unos treinta metros de altura. Está considerado el salto de agua más grande de la comunidad de Madrid.

La ida y la vuelta se realiza por el mismo camino. A la ida, subida ligera por pista, un poco más pendiente al final, llegando por un sendero a la chorrera. Recorrido apto para todos los públicos.Elegiremos sobre la marcha el mejor punto para la comida.

Nota: recordad llevar ropa de abrigo, protección solar y gorra. La previsión, (a cinco días vista), del tiempo es buena: intervalos nubosos, mínima 6, máxima 19. Sin precipitación ni viento. Enviaremos un correo actualizando la previsión el viernes 25.
	

	


¡Os esperamos!

Comisión de excursiones

Miguel Á.Torralba: 665936953

Javi: 649948229

Luis: 629251524
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